

# 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证  
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机、不锈钢冷暖型风幕机、各类塑料、铝合金贯流风叶、太阳能热水器

司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口  
电话:021-57586371 13801951488 13916378811  
网址:<http://www.yoda158.com>

□关注

## 王梓桐《狐影》戏路蜕变



近日,由王立兴执导,王梓桐、李卓霖主演的谍战大戏《狐影》正在重庆电视台影视频道、湖北电视台综合频道、上海电视台电视剧频道热播。王梓桐在这部剧中上演了一出被“狸猫换太子”而命运爱情走向改变的乔曼,昔日电影《百合》中善良隐忍的女孩化身为革命女战士,一路从大家闺秀走上抗战之路。

### 热血学生军

王梓桐此次在《狐影》当中的角色原名乔曼,在遭受到一系列日本间谋设计之后身份与名字被掉包,以朱莉娜的身份报效国家。却不曾想这是又一次跌入敌人圈套的开始,被迫告别以前的无忧生活,开始迈向未知的战争世界。这位真乔曼一步步从大家闺秀成长为革命战士,从被利用一步步磨练到将敌人为之所用,无疑都是那个年代战火下力求保家卫国年轻人的写照。最后她作为主要因素引领男主角加入共产党,直至在战

斗中牺牲,她将乔曼这个女孩短暂又热血的一生完美呈现。

### 蜕变之路

在《狐影》中,王梓桐饰演的女孩从稀里糊涂被调换身份,到一路成长为自己的祖国战斗,中间经历的磨难可想而知。从人物角色身份的转变,到自己面对心爱之人即将步入圈套焦急之情,到最后沉稳布局作战,她在这部戏里经历了极大的蜕变与成长,同时她也坦言这个角色对她提出的挑战很大,人物身上看似“分裂”的性格,从活泼开朗到谨慎机警,她都需要认真揣摩。

王梓桐从电影《百合》走入大众视线,清新脱俗在电视剧《娘心》中一转成为任性泼辣,《刑警队长》里敢于对伤害说“不”的崔寒和她在剧中的那条醒目的红围巾一样给人留下了深刻印象,期待在《狐影》里变身革命战士的她,为我们带来更多更精彩的作品。  
王者

□展览

## 全国收藏家汇聚昆山 品鉴论道

由昆山午越艺术品有限公司、中国产业联盟共同主办的2015全国收藏家品鉴会,近日在昆山嘉顿国际酒店隆重开幕,全国各地收藏家汇聚一堂,共同探讨专业课题。

据了解,此次品鉴会藏品来自上海、昆山、深圳、广西等多个地区;代表唐、宋、元、明、清每个朝代的藏品各约100件,来自国内众多知名专家、艺术家的个人收藏200多件,玉器、书画300多件。呈现出时代跨度大、展出数量多、藏品质量高等几大特点。

“希望通过品鉴会推动国内古玩市场走向更专业、规范、健康的道路。”昆山午越艺术品有限公司董事长、中国产业联盟常务副主席阙文庆表示。据悉,品鉴会所得款项一部分将捐给无锡灵山慈善基金会——文化艺术发展基金会和福建龙岩长汀李田希望小学。  
宋柯

□热播

## 《夺宝传奇》梅开二度卫视热播

由李森、金霖联合执导,徐僧、石安妮、陈洁、亓航联袂主演的奇幻冒险悬疑动作剧《夺宝传奇》,正在山西卫视热播,这是该剧今年在卫视第二轮上星播出,也是最近持续霸屏的“90后小鲜女”石安妮又一部荧屏力作。

### 接地气的“国民好剧”

《夺宝传奇》讲述的是民国初期由一张佛家宝藏地图为线索而展开的一场关于寻宝、护宝、夺宝的奇幻故事,和《盗墓笔记》改编自网络小说不同的是,同属护宝题材的该剧创作灵感来自于唐武宗下旨灭佛和唐代地宫被考古队发现这两件真实历史事件。该剧自今

### 石安妮首演“打女”

最近,石安妮势头大热,除了戏约不断,电视霸屏的速度也是尤为惊人。由其主演的《青春集结号》刚刚在湖南卫视完美落幕,就在大家直呼不舍“面膜小公举”姚小瑶时,小瑶已经从荧屏上“穿越”至民国初年,变身为武林高手、护宝传人了,虽然画风大变,但



却是同样机灵活泼惹人爱的俏小姐,傻傻坚守着她的使命和她爱的人。至于石安妮剧中到底武功有多高强,《夺宝传奇》会给你答案。  
王者

## 艺博会门前一片 好“山”好“水”



本届上海艺博会组委会近日正式宣布,为加强盛会与市民的互动,营造欢快的节日氛围,决定特邀大型公共艺术作品《韧山水》前来参展。

大型公共艺术作品《韧山水》,长约22米,宽约8米,由上海喜布文化传播有限公司策划,GOA大象设计联合同济大学建筑与城市规划学院共同创作,主创建筑师则由瑞士联邦工大建筑学硕士、同济大学客座教授王彦担任,整件作品届时将被放置于本届上海艺博会举办场馆——世贸商城的北门广场西侧。

《韧山水》的整件作品采用竹钢材制作而成,由50根线性杆件构成的波浪起伏的两个空间,弧形般的隆起,高低错落,仿佛盆地中的山体,给人以抽象山水的视觉感受,极具时代气息,并且创作者还在竹钢杆件的夹缝中隐藏了水雾喷淋装置,云雾缭绕的景象更强化了作品犹如城市山水盆景的视觉印象。待秋日阳光升起,整件作品会呈现出“晴日彩虹”的绮丽景观,将以柔软轻巧的姿态融入到整个世贸商城广场,巧妙地回应并契合城市的空间。

《韧山水》的制作材料是新型环保材料——竹钢。竹,是一种极富东方色彩的植物,苏轼曰“宁可食无肉,不可居无竹”,中国人对竹的情结由来已久。利用纤维化等先进技术制成的“竹钢”,既具备强韧的特性,同时给国人以归属感,不仅让整件作品显得亲切自然,同时也增添更多的人文情怀与东方神韵。

上海艺博会组委会副秘书长兼办公室主任顾之骅表示,《韧山水》将向大众呈现一场美轮美奂的视觉盛宴,该作品以建筑的形式激发城市活力与创造力,展现出开放的城市精神。极度简洁和禅意的造型将如磁场般吸引市民大众的参与,同时也向外传播着上海艺术博览会立足上海、面向海内外,彰显个性的艺术理念。  
大海

□星闻

## 张雯《烟花易冷》变身民国女掌家

近日,由张雯主演、秦焰、李天柱、俞小凡等戏骨倾情加盟的民国医女情感励志大剧《烟花易冷》海报曝光,剧中的张雯一袭民国新娘嫁衣尽显华美,温婉与坚毅并重,让人对这部民国酒商大戏有了更多的期待。

一部《夫妻那些事》让张雯给不少观众留下了深刻印象,今年大火的热播剧《克拉恋人》中张雯更是用“上可高端大气撑场面,下可撒泼大骂耍心眼”的多变状态诠释了一位“极致前任”叶琪。她的网络讨论热度也一路飙升,不少网友对她的演技多有好评。而她自己也十分乐观地表示,说明角色能给观众触动吧,无论是喜欢还是

厌恶,作为演员都会有成就感。

此次张雯变身民国医女冷如意,在遭受了一系列来自家庭、爱情的打击之后,重振旗鼓,以一己之力重振酒商业,同时也为即将到来的抗战献出了一份自己的力量。据悉张雯为了能更好的诠释冷如意这个角色,从拍摄之初就做了大量功课,无论是冷如意经历的大起大落、角色如何更加立体鲜活到“酒文化”的学习,她都丝毫不怠慢。

目前这部剧正在横店热拍,预计11月底杀青,期待从时尚现代“穿越”而去的张雯能带给我们一个大气隐忍坚毅的冷如意。  
王者



□快递

## 杨童舒两地奔波忙“穿越”

青春武侠传奇电视连续剧《惊天岳雷》目前正在无锡热拍,该剧由著名导演谢泽、国建勇执导,高云翔、李曼等领衔主演,是山东影视传媒集团继《伪装者》、《琅琊榜》之后出品的又一力作。近日演员杨童舒也低调加盟该剧,饰演“智略之优,无愧前史”的南宋抗金女将军——梁红玉。

### 演绎一代女将血性红颜

《惊天岳雷》主要讲述了岳飞及长子岳云被害后,生性叛逆、玩世不恭的岳飞次子岳雷发誓为父兄复仇,在武痴皇子阿琮、韩世忠梁红玉夫妇等人的帮助下,岳雷踏上了一条生死未卜的伸冤之路,最终成为国之护佑的故事。曾在《汉武大帝》、《风流唐伯虎》、《汉武帝》等多部古装剧中饰演“公主”的杨童舒一改往日荧屏形象,全新演绎飒爽英姿、骁勇善战的南宋巾帼英雄梁红玉,为岳飞之子岳雷

伸冤之路保驾护航,而梁红玉敢于担当的魄力、气势天成的豪情,也成为该剧一大看点,备受期待。

### 现代戏中戏份重

改编自日本同名畅销小说,韩国爱情片教父郭在容执导的电影《在世界中心呼唤爱》目前也在青岛紧张拍摄,杨童舒在片中有颇重戏份,而电视剧《惊天岳雷》剧组已在无锡开机,杨童舒只得辛苦地两地奔波。因一个是现代戏,一个是古装剧,杨童舒经常往返两个剧组之间也颇为辛苦,惹得粉丝直呼心疼。也有网友质疑一般串组演员拍戏会不走心,对此杨童舒表示:“虽然奔波两地很累,但这些角色就像是我的‘孩子’,我一定会对他们认真负责,同时能够体验不同类型的角色是演员最大的快乐!”

王者